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Juridisk information
Informationen i det här dokumentet innehåller allmänna beskrivningar, tekniska
egenskaper och/eller rekommendationer för produkter/lösningar.

Detta dokument är inte avsett att ersätta en detaljerad studie eller en verksamhets-
och platsspecifik utveckling eller schematisk plan. Det ska inte användas för att
avgöra om produkterna/lösningarna är lämpliga eller tillförlitliga för specifika
användarapplikationer. Det är användarens skyldighet att utföra eller låta en
professionell expert av eget val (integratör, specificerare eller likvärdigt) utföra en
lämplig och omfattande riskanalys, utvärdering och testning av produkterna/
lösningarna med avseende på den relevanta specifika tillämpningen eller
användningen av dem.

Varumärket Schneider Electric och alla varumärken som tillhör Schneider Electric SE
och dess dotterbolag som det finns hänvisningar till i det här dokumentet tillhör
Schneider Electric SE eller dess dotterbolag. Alla andra varumärken kan vara
varumärken som tillhör respektive ägare.

Det här dokumentet och innehållet i det skyddas av tillämpliga upphovsrättslagar och
tillhandahålls endast i informationssyfte. Ingen del av det här dokumentet får
reproduceras eller överföras i någon form eller på något sätt (elektroniskt, mekaniskt,
kopiering, inspelning, eller på något annat sätt) för något ändamål utan skriftligt
tillstånd från Schneider Electric.

Schneider Electric utfärdar ingen rätt eller licens för kommersiell användning av
dokumentet eller dess innehåll i den med undantag för en icke-exklusiv och personlig
licens att rådfråga den i "befintligt skick".

Schneider Electric förbehåller sig rätten att när som helst och utan förvarning göra
ändringar eller uppdateringar av innehållet i detta dokument eller dess format.

I den utsträckning det är tillåtet enligt gällande lag har inte Schneider Electric
eller dess dotterbolag något ansvar och ingen ansvarsskyldighet för eventuella
fel eller utelämnanden i informationsinnehållet i det här dokumentet eller för
oavsiktlig användning eller felaktig användning av dess innehåll.
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Säkerhetsinformation

Viktig information
Läs igenom de här instruktionerna noggrant och titta på utrustningen för att
bekanta dig med enheten innan du försöker installera, använda, serva eller
underhålla den. Följande särskilda meddelanden kan visas i den här handboken
eller på utrustningen för att varna för potentiella risker eller för att uppmärksamma
information som klargör eller förenklar ett arbetsmoment.

Om någon av symbolerna läggs till på en säkerhetsmärkning av typen ”Fara”
eller ”Varning” innebär detta att det finns en elrisk som kommer att resultera i
personskada om instruktionerna inte följs.

Detta är symbolen för säkerhetsvarning. Den används för att varna dig för
potentiella risker för personskada. Följ alla säkerhetsmeddelanden som åtföljer
symbolen för att undvika möjliga skador eller dödsfall.

FARA
FARA visar på en farlig situation som, om den inte undviks, kommer att leda
till dödsfall eller allvarlig skada.

Om anvisningarna inte följs leder det till dödsfall eller allvarlig skada.

VARNING
VARNING visar på en farlig situation som, om den inte undviks, skulle kunna
leda till dödsfall eller allvarlig skada.

OBSERVERA
IAKTTA FÖRSIKTIGHET visar på en farlig situation som, om den inte undviks,
skulle kunna leda till lindrig eller måttlig skada.

OBS!
OBSERVERA ger information om arbetsmoment som inte är förknippade med
fysisk personskada.
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Om dokumentet

Dokumentets omfattning
Detta dokument ger detaljerad information om egenskaper och funktioner hos
Wiser Brandvarnare 230V, inklusive installation, parkoppling med Wiser-hubben,
konfigurering av inställningar och användning av enheten. Dessutom innehåller
det felsökningstips, tekniska data, information om efterlevnad och instruktioner för
återställning av enheten.

Anmärkning om giltighet
Egenskaperna hos de produkter som beskrivs i det här dokumentet är avsedda att
matcha de egenskaper som finns tillgängliga på www.se.com. Som en del av vår
bolagsstrategi för kontinuerliga förbättringar kan vi komma att revidera innehållet
med tiden för att förtydliga och precisera det. Om du upptäcker någon skillnad
mellan egenskaperna i det här dokumentet och egenskaperna på www.se.com
kan du göra bedömningen att det är www.se.com som har den senaste
informationen.

För din säkerhet

FARA
RISK FÖR ELEKTRISKA STÖTAR, EXPLOSION ELLER LJUSBÅGAR

Säker elinstallation får endast utföras av kunnig personal. Skickliga
yrkesverksamma måste bevisa djup kunskap inom följande områden:
• Anslutning till installationsnät
• Anslutning till flera elektriska enheter
• Dragning av elkablar
• Säkerhetsstandarder, lokala installationsföreskrifter och bestämmelser
Om anvisningarna inte följs leder det till dödsfall eller allvarlig skada.

OBS!
RISK VID INSTALLATION AV UTRUSTNING
• Använd alltid produkten i enlighet med de tekniska specifikationerna.
• Behåll installationsanvisningarna under hela produktens livslängd.
Om anvisningarna inte följs kan det leda till skador på utrustningen.

VARNING
FARA FRÅN FÖRSEGLAT BATTERI

Batteriet får inte laddas, demonteras eller eldas upp.

Om anvisningarna inte följs kan det leda till dödsfall eller allvarlig skada
eller skador på utrustningen.
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Allmän information om cybersäkerhet
Under de senaste åren har det växande antalet nätverksanslutna maskiner och
produktionsanläggningar ställts inför en motsvarande ökning av potentialen för
cyberhot, såsom obehörig åtkomst, dataintrång och driftavbrott. Du måste därför
överväga alla möjliga cybersäkerhetsåtgärder för att hjälpa till att skydda tillgångar
och system mot sådana hot.

För att skydda dina Schneider Electric-produkter ligger det i ditt intresse att
implementera de bästa metoderna för cybersäkerhet som beskrivs i dokumentet
Cybersecurity Best Practices.

Schneider Electric tillhandahåller ytterligare information och hjälp:
• Prenumerera på Schneider Electrics nyhetsbrev om säkerhet.
• Besök webbplatsen för Cybersecurity Support Portal för att:
◦ Hitta säkerhetsmeddelanden.
◦ Rapportera sårbarheter och incidenter.

• Besök webbplatsen för
Schneider Electric Cybersecurity and Data Protection Posture för att:
◦ Få tillgång till cybersäkerhetspositionen.
◦ Läsa mer om cybersäkerhet i cybersäkerhetsakademin.
◦ Utforska cybersäkerhetstjänsterna från Schneider Electric.

Miljödata
Hitta och ladda ned heltäckande miljödata för dina produkter, inklusive RoHS- och
REACH-deklarationer, PEP-dokument (Product Environmental Profile), EOLI-
instruktioner (End-of-Life Instructions) och mycket mer.

https://www.se.com/myschneider

Allmän information om Schneiders miljödataprogram

Klicka på länken nedan för att läsa om Schneider Electrics miljödataprogram.

https://www.se.com/ww/en/about-us/sustainability/environmental-data-program/
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Försäkran om överensstämmelse
Härmed försäkrar Schneider Electric Industries SAS att denna produkt
överensstämmer med krav och relevanta bestämmelser i
RADIOUTRUSTNINGSDIREKTIVET 2014/53/EU.

Försäkran om överensstämmelse kan laddas ned på:
• https://www.go2se.com/ref=CCT599501
• https://www.go2se.com/ref=CCT599502

Tillgängliga språk för dokumentet
Dokumentet finns på följande språk:
• Engelska
• Tyska
• Spanska
• Portugisiska
• Franska
• Danska
• Svenska
• Finska

Information om icke-inkluderande eller okänslig
terminologi

Schneider Electric är ett ansvarstagande och inkluderande företag som
kontinuerligt uppdaterar kommunikation och produkter som innehåller icke-
inkluderande eller okänslig terminologi. Trots dessa ansträngningar kan vårt
innehåll dock fortfarande innehålla termer som vissa kunder anser vara olämpliga.

Varumärken
• Wiser™ är ett varumärke som tillhör Schneider Electric, dess dotterbolag och

närstående företag.
• Zigbee® är ett registrerat varumärke som tillhör Connectivity Standards

Alliance.
• Apple® och App Store® är registrerade varumärken som tillhör Apple Inc.
• Google Play™ Store och Android™ är märkesnamn eller registrerade

varumärken som tillhör Google Inc.
• Wi-Fi® är ett registrerat varumärke som tillhör Wi-Fi Alliance®.
• QR-kod är ett registrerat varumärke som tillhör DENSO WAVE

INCORPORATED i Japan och andra länder.
Andra registrerade varumärken tillhör respektive ägare.
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Wiser Brandvarnare 230 V

CCT599502
CCT599501

Om enheten
Wiser Brandvarnare 230V (brandvarnare) använder en fotoelektrisk sensor för att
detektera röken från eld och en temperatursensor som detekterar värme som
orsakas av en snabb temperaturökning. Det innehåller också ett reservbatteri som
gör att brandvarnaren kan fungera om strömförsörjningen kopplas från. När
brandvarnaren är ansluten till Wiser-systemet kommer den att skicka
meddelanden via Wiser Home-appen.

Manöverelement
A. Statuslysdiod (bärnstensfärgad, grön och röd LED)
B. Standby-indikator (röd indikator)
C. Test/Hush-knapp
D. Strömbrytare: AV/Auto*
E. Knapp för inställning/återställning

*AV/Auto: I detta läge är brandvarnaren avstängd. När brandvarnaren monteras
på monteringsbasen slås den på automatiskt. När den tas bort stängs den av
automatiskt.

DO NOT PAINT

PUSH TO TEST / HUSH

B C

A

OFF/AUTO

ON

OFF/AUTO

ON

D

E

8 DUG_Brandvarnare AC_WH-03

Wiser Brandvarnare 230 V



Installationsplats
• Brandvarnare kan installeras i ett platt/lutande innertak.
• Installera inte brandvarnare nära fönster, dörrar eller kanaler.
• Undvik färg, klistermärken eller andra dekorationer.

Installera enheten
Se medföljande installationsanvisning.

Se :
• installationsanvisningar (CCT599502)
• installationsanvisningar (CCT599501)

0.5 m min. / 
1.5 m max.

0.3 m min.

≤ 12 m

0.3 m
 m

in. /
 0.5 m

 m
ax.

M
> 1 m

> 0.3 m

=

=
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Parkoppla enheten med Wiser-hubb
Med Wiser Home-appen kan du parkoppla brandvarnaren med Wiser-hubben.

VIKTIG: Montera inte brandvarnaren före parkoppling. Inställnings-/
återställningsknappen och strömbrytaren sitter på brandvarnarens baksida.
OBS: När flera brandvarnare parkopplas med samma Wiser-hubb kan en
radiofrekvenssammankoppling (RF) skapas automatiskt mellan brandvarnare.

1. Leta reda på strömbrytaren på brandvarnarens baksida. Använd en
skruvmejsel för att växla strömknappen till PÅ-läge.

OBS: När brandvarnaren monteras på en vägg eller i innertaket slås
strömbrytaren automatiskt på ON.

2. På startskärmen trycker du på .

3. Tryck på Enheter > > Säkerhet och trygghet > Brandvarnare.

FÖRSLAG: Du kan också navigera genom att trycka på Kontroll > >
Säkerhet och trygghet > Brandvarnare.

OFF/AUTO

ON

OFF/AUTO

ON
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4. Tryck på Skanna QR-kod och ge Wiser Home-appen åtkomst till din kamera.
Skanna sedan QR-koden som finns på brandvarnaren.

OBS: Om du inte kan hitta rätt QR-kod trycker du på Jag kan inte hitta
QR-koden för att parkoppla brandvarnaren manuellt och går vidare till
steg 5.

Om QR-koden är fel visas meddelandet Felaktig QR-kod skannad. Tryck på
Jag kan inte skanna QR-koden och välj ett av följande alternativ:
• (A): Ange Mac-adress/EUI-64 och Installationskod och tryck sedan på

Anslut. Appen verifierar om Mac-adressen/EUI-64 och installationskoden
är giltiga.

• (B): Tryck på det här alternativet om du inte kan hitta Mac-adressen/EUI-
64 och installationskoden.

Skanna QR-kod

Jag kan inte hitta rätt QR-kod

Därefter kan du skanna QR-koden som

sidan eller under batterikåpan.

Installationskod:
XXXX XXXX XXXX XXXX
XXXX XXXX XXXX XXXX
XXXX

Skanna QR-kod

Jag kan inte skanna QR-koden Anslut

1234 1234 1234 1234

1234 1234 1234 1234 1234 1234 1234

B

Om du inte kan skanna QR-koden på
baksidan av din trådlösa enhet kan du
ange MAC-adressen och installationskoden
nedan.

A
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5. Tryck på NästaTryck kort på inställnings-/återställningsknappen 3 gånger och
se till att lysdioden blinkar bärnstensfärgat.

Vänta några sekunder tills lysdioden blir grön och appen bekräftar att
brandvarnaren är ansluten.

3× < 2 s
↓

OFF/AUTO

ON

Enheten ansluten

Tryck kort på inställnings-/
återställningsknappen 3 gånger i 2s,
statuslysdioden blinkar gult.

x3

DO NOT PAINT

PUSH TO TEST / HUSH
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6. Tryck på Nästa och tilldela enheten till ett nytt rum eller ett befintligt rum och
tryck på Skicka.

VIKTIG: Nästa skärm visar sidan Enhetsinställningar, där du kan
konfigurera inställningarna under parkopplingsprocessen eller vid ett
senare tillfälle. Om du föredrar att konfigurera det senare trycker du på
Skicka. Mer information om enhetsinställningar finns i avsnittet
Konfigurera enheten, sida 17.

När du har parkopplat brandvarnaren visas en framgångsskärm med följande
alternativ:
• + Lägg till ny enhet: Tryck för att fortsätta parkoppla fler enheter.
• Börja använda din enhet: Tryck för att börja använda den parkopplade

enheten.

OBS: Framgångsskärmen visas endast om du är inloggad som
Husägare.

Nu kan du se den nyligen tillagda sensorn på fliken Kontroll under flikarna
Alla och Rum.

Succé! Du har lagt till en
ny enhet

Lägg till ny enhet

Börja använda din enhet
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Ställa in anslutning utan Wiser Hub

Sammankopplingsenheter utan Wiser Gateway Wiser-hubben
Brandvarnarna kan anslutas direkt till varandra via RF-anslutningar även utan ett
Wiser-hubb-nätverk.

VIKTIG: Växla strömbrytaren till läget PÅ på alla enheter.
1. Identifiera en brandvarnare och markera den som primär. Andra brandvarnare

anses vara sekundär.

2. Tryck kort på Test/Hush-knappen 3 gånger inom 2 s på den primära
brandvarnaren.

Standby-indikatorn tänds i 30 s när den är i parkopplingsläge.
3. Identifiera en sekundär-brandvarnare och tryck snabbt på Test/Hush-knappen

3 gånger inom 2 s.
Standby-indikatorn blinkar 3 gånger på både primär- och sekundär-
brandvarnare, vilket indikerar en fungerande RF-anslutning. På sidan primär-
brandvarnare tänds standby-indikatorn på nytt i 30 s.

Upprepa steg 3 på alla sekundär-brandvarnare.
OBS: För att avsluta parkopplingsläget trycker du snabbt på (< 0,5 s) Test/
Hush-knappen 3 gånger på primär-brandvarnaren. Standby-indikatorn släcks
och anger att primär-brandvarnaren inte är i parkopplingsläge.
VIKTIG: För att säkerställa att du har korrekt anslutning utför du ett
sammankopplingstest på alla brandvarnare före och efter installationen. Se
testa den/de sammankopplade enheten/enheterna.

3× < 2 s
↓

3× < 2 s
↓
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Koppla bort ensekundär-enhet
Ta bort en sekundär-brandvarnare från monteringsbasen (se ”Ta bort en enhet
från monteringsbasen i bruksanvisningen”).

OBS:
• Ta inte bort primär-brandvarnaren.
• Läs följande steg innan du kopplar från en sekundär-brandvarnare.

1. Se till att strömbrytaren är i läget AV/AUTO.

2. Tryck och håll in Test/Hush-knappen och vrid samtidigt strömbrytaren till läge
PÅ.

Standby-indikatorn tänds i 3 s.

3. Fortsätt hålla in Test/Hush-knappen tills standby-indikatorn släcks. Släpp
sedan Test/Hush-knappen.

4. Tryck kort på Test/Hush-knappen när standby-indikatorn lyser i 3 s igen.

Standby-indikatorn blinkar under 5 s vilket indikerar frånkoppling av RF-
sammankoppling och statuslysdioden blinkar grönt under 7 gånger.

VIKTIG:
• När sekundär-brandvarnaren har kopplats från ska du ställa in

strömbrytaren till läget OFF/AUTO.
• Utför ett sammankopplingstest på alla återstående brandvarnare när

frånkopplingen är klar. Se Testa den/de sammankopplade enheten/
enheterna.

1× < 5 s
↓

1× < 5 s
↓
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Testa enheten
Brandvarnaren har ett testläge som hjälper till att säkerställa att den fungerar som
den ska. Vi rekommenderar att du testar brandvarnaren en gång i månaden. Om
brandvarnaren installeras i ett mobilt hem rekommenderas att brandvarnaren
testas varje vecka och före varje resa.

OBS: Med hjälp av Wiser-appen kan du ställa in den månatliga påminnelsen
för att testa larm i inställningarna.

Testa den enskilda enheten
VIKTIG: Testa brandvarnaren en gång i månaden för att säkerställa att den
fungerar som den ska.

Tryck på Test/Hush-knappen på varje brandvarnare i mer än 3 s tills ett larm
utlöses. Om testlarmet inte låter är brandvarnaren inte ansluten till
strömförsörjningen.

Testning av den eller de sammankopplade enheterna
Det går att testa alla brandvarnare samtidigt i ett sammankopplat nätverk med en
enda manövrering.
1. Markera en sammankopplad brandvarnare.
2. Tryck på och håll in Test/Hush-knappen i mer än 18 s tills ett larm utlöses på

alla sammankopplade brandvarnare.

Om inget larm utlöses på de sammankopplade brandvarnarna ska du se till att
inställningarna för trådlös sammankoppling är korrekta. Avståndet mellan varje
brandvarnare ligger också inom specifikationerna.

OBS: Det utlösta larmet på de sammankopplade brandvarnarna kvarstår en
längre tid även om du släpper Test/Hush-knappen.

DO NOT PAINT

PUSH TO TEST /

1× > 18 s

16 DUG_Brandvarnare AC_WH-03

Wiser Brandvarnare 230 V



Konfigurera enheten

Byta namn på enheten

1. På startskärmen trycker du på .

2. Tryck på Enheter > Brandvarnare > Enhetsnamn (A).

ALTERNATIV

OM

Enhetens namn
Brandvarnare

Version av fast programvara

Plats
Sovrum

Radera

LED-indikator
Högsta

BATTERI

A

Bra signal (-30 dBm) ?
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Ställa in enhetsplats
Du kan lägga till din enhet i vilket rum som helst (t.ex. sovrum, vardagsrum, matsal
etc.).

1. På startskärmen trycker du på .

2. Tryck på Enheter, välj den enhet i listan som du vill ändra plats för.

3. Tryck på Plats för att öppna konfigurationsskärmen.

4. På skärmen Inställning av enhet kan du ange Nytt rumsnamn (A) eller välja
ett befintligt rum i listan (B).

FÖRSLAG: Om enheten redan är tilldelad kan du ta bort den från det
befintliga rummet. Tryck på Ta bort från rummet (C).

5. När ändringarna är klara trycker du på Skicka (D).

Var styr den här enheten?

Skicka

Nytt rumsnamn

Ta bort från rum

Enhetsinställningar

Vardagsrum
3 enheter

Kök
2 enheter

Badrum
3 enheter

Sovrum
2 enheter

B

A

C

D
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Identifiering av enheten
Använd Wiser Home-appen för att identifiera enheten bland de brandvarnare som
finns tillgängliga i hemmet.

1. På startskärmen trycker du på .

2. Tryck på Enheter > > Identifiera (A).

OBS: Det kan ta upp till 60 minuter innan lysdioden på brandvarnaren
blinkar och identifierar sig. Denna fördröjning beror på när brandvarnaren
kommunicerar med hubben under sin ordinarie funktion.

3. Tryck på OK när du har identifierat enheten.

Radera

A

ALTERNATIV

OM

Enhetens namn
Brandvarnare

Version av fast programvara

Plats
Sovrum

LED-indikator
Högsta

BATTERI

Bra signal (-30 dBm) ?
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Använda enheten
Kontrollpanelen för brandvarnaren gör att du kan se brandvarnarens aktuella
status och ge dig åtkomst till historik och inställningar.
1. På fliken Kontroll trycker du på Alla enheter eller en rumsflik där

brandvarnaren finns.
2. Följande visas på brandvarnarens kontrollpanel:

• Brandvarnarens aktuella tillstånd (A)
• Historik (B)

OBS: Historiksidan innehåller information brandvarnaren enheten
(datum, tid och typ av larm som identifierats. Mer information finns i
Kontrollera enhetshistoriken, sida 21).

• Enhetsinställningar (C)
OBS: På sidan med brandvarnarinställningar finns information om hur
du ställer in brandvarnarens ljusstyrka. Mer information finns i
Inställningar för LED-ljusstyrka, sida 22.

• Lägg till i favoriter (D)

Brandvarnare

Rök detekterad

Rök detekterad

A

Historik

Enhetsinställningar

Lägg till i favoriter

C
D

B
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Kontrollera enhetshistoriken
Med hjälp av Wiser Home-appen kan du se rök- och högtemperaturdetekteringen
genom att gå till brandvarnarens historik.

OBS: All enhetshistorik lagras i molnet. När molnanslutningen bryts försvinner
enhetshistoriken.

1. På fliken Kontroll trycker du på Alla enheter eller en rumsflik där
brandvarnaren finns.

2. Tryck på Historik på sidan som visar enhetens kontrollpanel.
På sidan Historik kan du se datum, tid och typ av larm som har detekterats.

OBS: Enhetshistoriken kan sparas i högst 90 dagar.

IDAG

09:42:42 Temperaturlarm

IDAG

01 NOV 2021

09:55:44 Brandvarnare

10:42:55 Fjärrlarm

11:22:45 Hush-läge på

11:00:55

12:22:55

Varning för fel

Brandvarnare

12:55:44 Larm för sabotage

11:32:55 Hush-läge av

02 NOVEMBER 2021

07:00:55

08:22:55

Temperaturlarm

Batterifel

09:55:44 Brandvarnare
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Ställa in LED-ljusstyrka
Du kan ändra LED-ljusstyrkan till minimal och maximal manuellt och även genom
Wiser Home-appen.

Ändra LED-ljusstyrkan manuellt

1. När brandvarnaren är i standby-läge trycker du kort på Test/Hush-knappen 3
gånger inom 2 s.

2. När den röda lysdioden är på trycker du kort på Test/Hush-knappen för att
växla mellan Min. och Max. LED-ljusstyrka.

3. Tryck återigen kort på Test/Hush-knappen 3 gånger inom 2 sekunder för att
lagra den justerade ljusnivån. Annars kan du vänta i 30 sekunder på att
standby-lysdioden släcks och sedan sparas ljusstyrkan.

3× < 2 s
↓↓

1× < 0,5 s

3× < 2 s
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Ändra LED-ljusstyrkan med appen

1. På startskärmen trycker du på .
2. Tryck på Enheter > Brandvarnare > LED-indikator (A).
3. Tryck kort på inställning/återställning (S/R)-knappen på enheten för att

väcka den innan du ändrar ljusstyrkan.
4. Välj något av följande (B) i appen:

• Maximalt
• Minsta

5. Tryck OK.

Radera

ALTERNATIV

OM

Enhetens namn
Brandvarnare

Version av fast programvara

Plats
Sovrum

LED-indikator
Högsta A

BATTERI

Bra signal (-30 dBm) ?

ALTERNATIV

OM

Enhetens namn
Brandvarnare

Version av fast programvara

Plats
Sovrum

Radera

LED-indikator
Högsta

BATTERI

Bra signal (-30 dBm) ?

OKAVBRYT

Högsta

Lägsta
B

DUG_Brandvarnare AC_WH-03 23

Wiser Brandvarnare 230 V



Avaktivera enhetens ljudsignaler

Tysta brandvarnare

Under en larmhändelse ska du först identifiera det eller de brandvarnare som har
upptäckt rök, så att de röda lysdioderna blinkar. Tryck sedan kort på Test/Hush-
knappen på brandvarnaren för att stoppa larmet.

VIKTIG: I Hush-läge detekterar brandvarnaren inte rök/hög temperatur under
10 minuter. Efter 10 minuter återgår brandvarnaren till normal drift. Under
denna tid blinkar standby-indikatorn en gång var 8:e sekund.
• Om rök detekteras medan larmet är i hush-läge förblir

högtemperaturdetekteringen aktiv.
• Om hög temperatur detekteras när larmet är i hush-läge förblir

rökdetekteringen aktiv.
• Om både rök och hög temperatur detekteras samtidigt och larmet är inställt

på hush-läge inaktiveras båda detekteringarna under 10 minuter.
• I sammankopplade system, om flera larm visar blinkande röda lysdioder

och larmar aktivt, trycker du kort på Test/Hush-knappen på varje enhet.
Alla larm tystnar inom 5 till 10 sekunder.

OBS: Vänta 10 minuter innan du utför något test för att undvika fel på
brandvarnaren. När enheten är inställd på Hush-läge kan status checkas in
Wiser Home-appen.

Röklarm

Hush-läget är aktiverat.

Hush-läge

Historik

Enhetsinställningar

Lägg till i favoriter
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Tillfälligt inaktivera rökdetektering

För att tillfälligt avaktivera rökdetekteringen i en brandvarnare trycker du kort på
Test/Hush-knappen en gång när brandvarnaren är i standby-läge. Brandvarnaren
detekterar inte rök på 10 minuter. Under det här läget blinkar standby-indikatorn
en gång var 8:e sekund.

OBS: Temperaturgivaren förblir aktiv även när rökdetekteringen är
avaktiverad.

Snoozefunktion för enhetens notifieringar

Låg batterinivå

När batteriet är lågt blinkar Standby-lampan var 48:e sekund, tillsammans med en
signal. Du kan skjuta upp indikeringen för lågt batteri i 10 timmar genom att trycka
kort på Test/Hush-knappen en gång.

VIKTIG: Användaren måste byta ut enheten inom 30 dagar efter den första
varningen.

Feldetektering

När ett brandvarnarfel upptäcks inträffar 2 signaler var 48:e tillsammans med en
lysdiod för jalusi. Du kan skjuta upp indikeringen i 10 timmar genom att trycka kort
på Test/Hush-knappen.
Se felsökning, sida 38.

Larmminne

I en sammankopplad grupp blinkar standby-LED:en på den utlösta enheten en
gång varannan sekund under 72 timmar efter att larmet har slutat ljuda. Detta gör
att användaren kan identifiera den enhet som utlöstes av rök/hög temperatur.
Tryck kort på Test/Hush-knappen en gång för att skjuta upp den blinkande
lysdioden i 10 timmar.
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Falsklarm
I händelse av ett falsklarm i en sammankopplad grupp är det viktigt att identifiera
de utlösande enheterna genom att hitta brandvarnarna med blinkande röda
lysdioder varannan sekund, eller genom att använda larmhistoriken i appen.
Dessa brandvarnare måste rengöras, servas eller bytas ut vid behov.

Skapa en automatisering
Med en automatisering kan du gruppera flera åtgärder tillsammans, aktiverade
automatiskt eller vid schemalagda tidpunkter. Genom att använda Wiser Home-
appen kan du skapa automatiseringar baserat på dina behov.

OBS: För att skapa och spara en automatisering måste minst ett villkor och en
åtgärd läggas till.

1. På startskärmen trycker du på .

2. Gå till Automatisering > för att skapa en automatisering.

3. Tryck på Om (A) och välj något av följande villkor som ska uppfyllas (B):

– Alla villkor: Detta utlöser en åtgärd endast när alla villkor är uppfyllda.
– Alla tillstånd: Detta utlöser en åtgärd när minst ett villkor är uppfyllt.

Om När

Villkoren är uppfyllda

Alla villkor

Börja med att lägga till ett tillstånd
som utlöser din automatisering

Vilket villkor som helst

0 av 10

Då

Stäng Spara

Lägg till villkor

t.ex. God morgon

B

A
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4. Lägg till villkor genom att trycka på Lägg till villkor > Ändring av enhetens
status > Brandvarnare och välj något av följande (C):

– Brandvarnare – När enheten detekterar rök.
– Temperaturlarm – När enheten detekterar temperaturökning.
– Fjärrlarm – När enheten utlöses av en sammankopplad enhet.
– Testa larm – När enheten är i testläge.
– Hush-läge – När enheten är i Hush-läge.

OBS: Högst 10 villkor kan läggas till.

OBS: Om du vill ta bort ett villkor sveper du det åt vänster och trycker på

(D).

Välj en enhet som aktiverar din automatisering.

Alla     Vardagsrum     Kök     Sovrum 1

CFMT-rum

Kontor

Avbryt

Testa larm

Fjärrlarm

Hush-läge

Temperaturlarm

Brandvarnare

C

t.ex. God morgon

Om När

Villkoren är uppfyllda 1 av 10

Då

Rök detekterad

Stäng Spara

Alla villkor Vilket villkor som helst

Lägg till villkor

D
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5. För att ställa in en specifik tid för din automatisering trycker du på När > Lägg
till tid och väljer något av följande (E):

– Specifik tid på dagen: Soluppgång, Solnedgång, Anpassad
– Tidsperiod: Dagtid, Nattetid, Anpassad

OBS: Om du vill ta bort en specifik tid sveper du den åt vänster och

trycker på .

T.ex. kl. 07:00 eller vid soluppgång

T.ex. från solnedgång till soluppgång

E
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6. Lägg till en åtgärd genom att trycka på Sedan > Lägg till en åtgärd och välja
något av följande (F):

OBS: Högst 10 åtgärder kan läggas till.

– Styra en enhet: Välj en enhet som du vill utlösa.
– Skicka meddelande: Aktivera aviseringen för automatiseringen.
– Aktivera ett scenario: Markera det scenario som du vill utlösa.
– Vänta: Med det här alternativet kan du lägga till en fördröjning i en

automatiseringssekvens. Du kan ställa in väntetiden i steg om 1 timme och
1 minut, upp till högst 24 timmar. Den här funktionen är användbar för
åtgärder inom en automatisering.

OBS: Om du vill ta bort en åtgärd sveper du åt vänster på åtgärden och

trycker på (G).

Välj en åtgärd för automatiseringen.

T.ex. tänd lampan

T.ex. om rörelse detekteras

Aktivera t.ex. Borta-läge

T.ex. vänta 10 minuter tills nästa åtgärd

F

t.ex. God morgon

Om När

Vid denna tidpunkt 1 av 10

Då

Stäng Spara

På

Lägg till en åtgärd

G
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7. Ange automatiseringsnamnet (H) och tryck på Spara.
Du kan välja den ikon från listan som bäst representerar din automatisering

genom att trycka på .

När automatiseringen har sparats visas den på fliken Automatiseringar.
Använd (I) för att aktivera och inaktivera automatiseringen.

t.ex. God morgon

Om När

Kör den här åtgärden 0 av 10

Då

Stäng Spara

Välj en åtgärd som fungerar bäst för din
automatisering.

Lägg till en åtgärd

H

Kontroll EnergiAutomatiseringarHem

SchemanAutomatiseringarScenarion

Automatiseringar

Vardagsrum brandvarnare I

30 DUG_Brandvarnare AC_WH-03

Wiser Brandvarnare 230 V



Exempel på automation

I exemplet nedan får du ett meddelande i din app när rök detekteras.

1. Gå till Automationer > för att skapa en automation.

2. För att lägga till ett villkor trycker du på Lägg till villkor > Ändring av
enhetens status > Brandvarnare.

3. I menyn Välj funktion trycker du på Brandvarnare (A).

4. Om du vill ändra status till Rök detekterad trycker du på > Ställ in.

Välj en enhet som aktiverar din automatisering.

Alla     Vardagsrum     Kontor

Vardagsrum

Välj vilket du vill ange nedan

Avbryt

Fjärrlarm

Fjärrlarm

Hush-läge

Temperaturlarm

BrandvarnareA

Hem Ställ inTillbaka

Rök detekterad

Tryck för att ändra
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5. Lägg till en åtgärd genom att trycka på Sedan > Lägg till en åtgärd > Skicka
meddelande > Meddela mig.

6. Läs informationen och tryck på OK.

Du kommer att få ett pushmeddelande när
din åtgärd utlöses.

Meddela mig

t.ex. God morgon

Om När

Kör den här åtgärden 1 av 10

Då

Stäng Spara

Lägg till en åtgärd

Meddelande På

OK

Meddelandeåtgärd kan inte ändras. För
att ta bort den från en automatisering,
svep åt vänster på åtgärden och tryck
på soptunnan.
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7. Ange automationens namn och tryck på Spara.
FÖRSLAG: Du kan välja en bild som motsvarar din automation genom att

trycka på .
Du kan aktivera eller inaktivera sparade automationer på fliken Automationer
genom att använda (B).

Du kommer att få ett meddelande när automationen utlöses.

Kontroll EnergiAutomatiseringarHem

SchemanAutomatiseringarScenarion

Automatiseringar

Vardagsrum brandvarnare B
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Redigera en automation

1. På skärmen Hem trycker du på Automationer .

2. Gå till Automation och tryck på den automation du vill redigera.

3. På skärmen Redigera automation kan du göra följande ändringar:

• Ändra ikonen .
• Byt namn på automationen.
• Tryck på varje villkor för att ändra inställningarna.
◦ Om du vill ta bort ett villkor drar du villkoret åt vänster och trycker

sedan på (A) för att radera det.
◦ Tryck på Lägg till villkor (B) för att lägga till ett nytt villkor.

• Om du vill ändra ordningen på åtgärderna trycker du på alternativet Sedan
och drar och släpper sedan en åtgärd till önskad position.

4. Tryck på Spara för att spara ändringarna.

Ta bort en automatisering

1. Tryck på Automatiseringar på startskärmen.

2. Gå till Automatisering och tryck på den automatisering du vill ta bort.

Om När

Villkoren är uppfyllda 1 av 10

Då

Stäng Spara

Alla villkor Vilket villkor som
helst

Lägg till villkor

Radera automatisering

Vardagsrum

B

A

Redigera automation

Om När

Kör dessa åtgärder 3 av 10

Sedan

Stäng Spara

Lägg till en åtgärd

Radera automation

Avisering På

Scenario

Vänta 1 min

Aktivera

Vänta 1 min
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3. På sidan Redigera automatisering trycker du på Radera automatisering
(A, läser bekräftelsemeddelandet och trycker sedan på OK (B).

Ta bort enheten
Med Wiser Home-appen kan du ta bort brandvarnaren från Wiser-systemet.

1. På startskärmen trycker du på .

2. Tryck på Enheter > Brandvarnare > Radera (A).

3. Tryck på OK för att bekräfta.
OBS:
• Om du tar bort brandvarnaren från appen återställs enheten. Efter

återställning blinkar lysdioden bärnstensfärgat för att indikera att den
är redo att parkopplas.

• Om du fortfarande har problem med återställningen, se Återställa
enheten, sida 36.

Sovrum brandvarnare

Om När

Villkoren är uppfyllda 1 av 10

Då

Stäng Spara

Alla villkor Vilket villkor som helst

Lägg till villkor

Larm 1
CFMT-rum Rök detekterad

Radera automatisering

OKAVBRYT

Din automatisering för
vardagsrummets brandvarnare
kommer att raderas och kan inte
återställas.

B

A

Radera A

ALTERNATIV

OM

Enhetens namn
Brandvarnare

Version av fast programvara

Plats
Sovrum

LED-indikator
Högsta

BATTERI

Bra signal (-30 dBm) ?
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Återställa enheten manuellt
För att återställa brandvarnaren till fabriksinställningarna: Tryck kort (<0,5 s) 3
gånger på inställnings-/återställningsknappen och tryck sedan och håll in
inställnings-/återställningsknappen i >10 s.

VIKTIG: Alla konfigurationsdata, användardata och nätverksdata raderas.

Underhåll och rengöring
En månatlig inspektion rekommenderas för att säkerställa att brandvarnaren är
damm-, smuts- och insektsfri. Brandvarnaren kan dammsugas (rekommenderas
starkt) eller borstas av med en mjuk pensel för att ta bort damm, smuts eller fett
från matlagning. Använd en liten mängd insektsspray i en trasa och torka runt
brandvarnare var tredje till var sjätte månad för att minska insektsinträngning.

VIKTIG:
1. Testa alltid brandvarnaren efter rengöring. Mer information finns i testa

enheten, sida 16.
2. För mer information om hur du installerar brandvarnaren, se

installationsanvisningarna.

OBS!
ANVISNINGAR FÖR UNDERHÅLL AV UTRUSTNING
• Testa brandvarnaren regelbundet för att säkerställa att den fungerar och att

batteriet är i gott skick.
• Byt ut brandvarnaren när 10 år har gått efter tillverkningsdatumet.
• Öppna inte brandvarnarens hölje och utför inga reparationer själv. Det finns

inga servicebara delar inuti.
Om anvisningarna inte följs kan det leda till skador på utrustningen.

OFF/AUTO

ON
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Lysdiodsindikeringar
Parkoppling

Användaråtgärd Lysdiodsindikering Status

Tryck 3 gånger på inställnings-/
återställningsknappen

Statuslysdioden blinkar bärnstensfärgat, en
gång per sekund.

Parkopplingsläget är aktivt i 30 sekunder.
När parkopplingen är klar lyser
statuslysdioden grönt en stund innan den
slås av.

Återställning

Användaråtgärd Lysdiodsindikering Status

Tryck på inställnings-/återställningsknappen
3 gånger och håll den intryckt i > 10 s.

Efter 10 s börjar statuslysdioden blinka röd. Enheten är i återställningsläge. Den
återställs till fabriksinställningarna efter 10
sekunder. Enheten startas sedan om och
statuslysdioden börjar blinka grönt innan
den slås av.

Drift

Driftläge Standby-indikator Larmsignal Varaktighet

Normalläge/standbyläge Blinkar 48 gånger i
sekunden

AV —

Larmläge

Lokalt larm * Blinkar 1 gång i
sekunden

Piper 3 gånger var 4:e
sekund

—

Sammankopplat larm AV Piper 3 gånger var 4:e
sekund

—

Testläge Blinkar 1 gång i
sekunden

Piper 3 gånger var 4:e
sekund

Tills Test/Hush-knappen
släpps

Test av trådlös sammankoppling AV Kontinuerligt 3 pip var 4:
e sekund

25 s

Hush-läge Blinkar 8 gånger i
sekunden

AV 10 min

Lågt batteriläge Blinkar 48 gånger i
sekunden

Piper 1 gång var 48:e s Livslängd slut: byt ut
brandvarnaren

Fel-läge Blinkar 2 gånger var 48:e
sekund

Piper 2 gånger var 48:e
sekund

Tills felet har åtgärdats

Snooze-läge

Låg batterinivå Blinkar 24 gånger i
sekunden

AV 10 timmar

Fel Blinkar 2 gånger var 24:e
sekund

AV 10 timmar

Larmminne Blinkar 48 gånger i
sekunden

AV 10 timmar

OBS: Lysdioden blinkar rött i alla driftlägen.

* För lokala brandvarnare blinkar alla röda lysdioder, medan endast den röda lysdioden blinkar för lokala temperaturlarm.
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Felsökning

Problem Lösning/åtgärd

Brandvarnaren avger inget larmljud när den testas. 1. Kontrollera att strömbrytaren är i läget PÅ samt att
brandvarnaren är korrekt installerad. Om du är osäker ska du ta
bort och installera om brandvarnaren.

2. Tryck på Test/Hush-knappen tills en larmsignal hörs. Tryck inte
flera gånger.

3. Kontakta kundtjänst om problemet kvarstår eller om du har
några frågor om garantin.

Brandvarnaren piper och standby-indikatorn blinkar var 48:e
sekund

Batteriet kan vara lågt eller helt slut. Byt ut brandvarnaren.

Brandvarnaren piper två gånger och standby-indikatorn
blinkar var 48:e sekund

1. Rengör brandvarnaren. Se avsnittet Underhåll, sida 36.
2. Kontakta kundtjänst om problemet kvarstår eller om du har

några frågor om garantin.

Brandvarnaren avger ett oväntat larmljud utan rök, ånga eller
hög temperatur.

1. Identifiera den utlösta brandvarnaren, vilket indikeras av en
blinkande standby-indikator och 3 pip var 4:e sekund.

2. Tryck på Test/Hush-knappen för att pausa larmsignalen. Den
sammankopplade enheten slutar larma inom 10 sekunder.

3. Rengör brandvarnaren. Se Underhåll, sida 36.
4. Installera brandvarnaren igen och testa den.
5. Kontakta kundtjänst om problemet kvarstår eller om du har

några frågor om garantin.
VIKTIG: Efter en larmhändelse är den brandvarnare som har
en blinkande standby-indikator varannan sekund den utlösta
brandvarnaren. Identifiera brandvarnaren och följ steg 3 till 5.
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Tekniska data
Strömförsörjning 110–240 V AC, 50/60 Hz

Reservbatteriets livslängd 10 år

Driftström ≤ 60 mA

Avkänningstyp Fotoelektrisk. Detta larm innehåller INGET radioaktivt material.

Driftstemperatur 0 °C till 45 °C

Luftfuktighet 5 % till 95 %

Kabelsammankoppling Max. 40 enheter

Trådlös sammankoppling RF+Zigbee, max. 40 enheter i ett nätverk

Terminalavsättningar Aktiva, neutrala, slingformade och sammankopplade terminaler,
där var och en rymmer 2 × 1,5 mm²

Användningsfrekvens
Zigbee: 2405–2480 MHz

RF: 868 MHz

Trådlöst område 40 m synfält inomhus

Hornnivå 85 dB vid 3 m

Monteringstyp Endast montering i innertak

Mått (H × B × D) 115 × 115 × 46 mm

Standard EN 14604

Certifiering Zigbee 3.0

Egenskaper certifierade med NF-märkning
Montering

Vägg Innertak

Fungerar med
Medföljande batteri

Elnät

Batteriets livslängd
3 år 3 år 10 år
Ej utbytbart

Enskild larmindikator
Ja Nej

Sammankopplingsmöjligheter
Radio eller kabel, max. antal sammankopplade enheter: 40

Inbrottscenter
Fjärrkontroll

Lämplig för installation i ett mobilt hem
Ja Nej

Larmtystnadsfunktion
Ja Nej

Batterifeltystnadsfunktion
Ja Nej
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Schneider Electric
35 rue Joseph Monier
92500 Rueil Malmaison
Frankrike

+33 (0) 1 41 29 70 00

www.se.com

Standarder, specifikationer och utformning kan variera emellanåt. Du ombeds därför att be om
bekräftelse av informationen i denna publikation.
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